

ATLETISMO

Begoña Garrido logra el oro nacional universitario

Nana Jacobs, del Ría, obtuvo un título y un bronce en el certamen

Nuevo título para el amplio palmarés de la joven ferrolana Begoña Garrido, que ayer consiguió en Fuenlabrada el oro nacional universitario en los 400 metros con una actuación sobresaliente. La marca de Garrido, 54.72, da una idea del buen momento de forma que atraviesa la atleta local.

REDACCIÓN FERROL

■ Garrido superó con total solvencia tanto la ronda de calificación como la semifinal que tuvieron lugar en la jornada del sábado, marcando tiempos inferiores a los 56 segundos, pero sin forzar, esperando a la final que tuvo lugar ayer. En la carrera definitiva, el duelo que mantuvo a la atleta ferrolana con Teresa Torres llevó a ambas a protagonizar un gran registro, rebajando las dos los 55 segundos, pero del que finalmente salió vencedora la competidora del Valencia Terra i Mar por una décima -54.72 por 54.82 de su rival-. El bronce estuvo ya prácticamente dos segundos por debajo de estas marcas. Con esta victoria, la ferrolana -aún en edad promesa- revalida un título que ya consiguió el año pasado.

Por otra parte, en la misma cita universitaria, la representación departamental no tuvo mucha fortuna, ya que tanto Alejandra Togores como Lidia Casal, Olalla



La ferrolana suma su segundo oro universitario consecutivo

Cortizas y Paula Campanero quedaron eliminadas en las rondas previas de sus respectivas carreras y concursos.

Sin embargo, la competidora italiana del Ría Ferrol, Nana Jacobs, puso la nota positiva de la

jornada al margen de la actuación de Garrido al conseguir el oro en la prueba de los 200 metros -con un registro de 25.41 segundos- y el bronce en la distancia del hectómetro -con un tiempo de 12.62 segundos-

TRIATLÓN

Gómez Noya no finalizó la prueba de la Copa de Europa en Grecia

REDACCIÓN FERROL

■ El ferrolano Francisco Javier Gómez Noya no pudo finalizar ayer la prueba de la Copa de Europa que se disputó en la ciudad griega de Alexandrópolis, retirándose en el último tramo, el de la carrera a pie. Hasta ese momento, el departamental estaba realizando una carrera como cabía esperar, siendo el más rápido en el tramo de natación -además con una amplia ventaja con respecto a sus rivales-

Sin embargo, una lluvia intensa protagonizó todo el trayecto de bicicleta, convirtiendo el circuito en una auténtica pista de patinaje, con el consiguiente riesgo de caídas para el pelotón de competidores. En esas cir-

cunstancias, varios de los principales favoritos optaron por rodar más despacio y no arriesgarse a un percance, entre ellos Gómez Noya que, de hecho, perdió cerca de cinco minutos con respecto al competidor que finalizó en primera posición el tramo de bicicleta. Aunque el triatleta departamental efectuó la transición correspondiente para afrontar la carrera a pie, decidió finalmente abandonar. El triunfo final en la prueba correspondió al suizo Rusterholz.

En cuanto a los otros competidores gallegos que tomaron parte en la competición cabe destacar la actuación de Antón Ruanova, que consiguió finalizar en una buena vigésimo quinta plaza del grupo elite.



El pelotón tuvo muchos problemas en el tramo de bicicleta

REMO

La tripulación de Nerea Martínez ascendió un puesto en Munich

REDACCIÓN FERROL

■ El cuatro scull femenino de España, en el que participa la cadete mugardesa Nerea Martínez, finalizó ayer en la cuarta plaza de la final B de esta categoría en la regata internacional de banco móvil de Munich. Las españolas, que conformaban uno de los cuartetos más jóvenes -todas ellas han nacido en el año 90- realizaron una carrera de menos a más, firmando muy buenos tiempos sobre todo entre los 1.000 y los 2.000 metros, pero fueron insuficientes para obtener una mejor posición. Excelente, sin embargo, la experiencia para la joven mugardesa, que este año tiene muchas opciones de volver a ser internacional con España.

PIRAGÜISMO

El K-2 del Xuvenil se quedó a un paso del cajón en la cita de maratón

El juvenil del Firrete Aarón Casás fue octavo en la canoa individual

REDACCIÓN FERROL

■ El K-2 senior masculino del Grupo Xuvenil de As Pontes se quedó ayer a un paso de conseguir la medalla de bronce en el Campeonato de España de maratón que vivió su segunda jornada en Zamora. El dúo formado por Daniel Feijóo y Antonio Polo afrontó buena parte del recorrido de 36 kilómetros con la perspectiva de subir al cajón ya que, a pesar de que las dos embarcaciones favoritas se despegaron del resto desde prácticamente la mitad del recorrido para protagonizar un intenso duelo por el título, el kayak de los asturianos Muñiz y Nachón parecía estar al alcance de los palistas ponteses. Sin embargo, los de Ferrolterra fueron perdiendo te-

La otra pareja pontesa realizó una gran carrera para terminar en la octava plaza de la categoría senior masculina

de esta forma los deportistas de As Pontes su predilección por las pruebas de larga distancia.

En cuanto al Náutico Firrete eumés, ayer contó finalmente con un único representante, ya que Yeray Picallo no tomó la salida en el cuadro de C-1 senior. Aarón Casás participó en la categoría de canoa individual juvenil, que se disputó sobre un recorrido total de doce kilómetros. El deportista del club de Pontedeume realizó una buena carrera dentro de un grupo de competidores que se movieron por encima de las dos horas de recorrido y defendió una excelente octava plaza.

El otro K-2 pontés también realizó una gran actuación, finalizando la pareja formada por José Ángel Pico y Carlos Pedreira en la sexta plaza de un amplísimo cuadro de competidores. Confirman

de esta forma los deportistas de As Pontes su predilección por las pruebas de larga distancia. En cuanto al Náutico Firrete eumés, ayer contó finalmente con un único representante, ya que Yeray Picallo no tomó la salida en el cuadro de C-1 senior. Aarón Casás participó en la categoría de canoa individual juvenil, que se disputó sobre un recorrido total de doce kilómetros. El deportista del club de Pontedeume realizó una buena carrera dentro de un grupo de competidores que se movieron por encima de las dos horas de recorrido y defendió una excelente octava plaza.

El Náutico Firrete ha finalizado en la decimoséptima posición de la tabla por equipos.

JUDO

Sabela Delgado no pudo subir al podium en Madrid

REDACCIÓN FERROL

■ La judoka local Sabela Delgado terminó finalmente en la quinta posición en el Campeonato de España universitario, que ayer vivió en Madrid su última jornada.

La departamental afrontaba por la mañana la ronda de repesca que podría llevarla hasta la medalla de bronce, pero las buenas perspectivas con las que partía no se vieron confirmadas, ya que cayó en su primer enfrentamiento y finalmente tuvo que conformarse con un quinto puesto. De cualquier forma, el torneo destacó por su elevado nivel, ya que las tres competidoras que ocuparon el cajón fueron las mismas que lo hicieron en el último Estatal senior.